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Kdekoliv jsou v projektové dokumentaci (textové nebo výkresové části) použity jména konkrétních výrobců nebo konkrétní obchodní názvy výrobků,jsou tyto jména a názvy uvedeny jako příklad z důvodu stanovení technického nebo estetického standartu a při realizaci mohou být nahrazeny výrobky srovnatelné úrovně.

1.ÚVOD
 Dokumentace  řeší rozšíření slaboproudých systémů do přístaveb domova. Jedná se o STA, rozhlas, jednotný čas signalizační systém sestra pacient, strukturovanou kabeláž a telefonní rozvody.

2.STA – Společná televizní anténa
Do místností obyvatel bude přiveden televizní signál ze stávající přijímací stanice. 

Z této stanice bude přiveden signál do každého nového dilatačního celku, kde bude instalován linkový zesilovač a odtud proveden rozvod do jednotlivých pokojů.

Napájecí zásuvka je součástí silnoproudé části.

Kabelové trasy budou vedeny společně s ostatními SLP rozvody  v trubkách pod omítkou.

3.Rozhlas a jednotný čas
Do vybraných místností bude přiveden rozhlasový signál ze stávající ústředny, která bude rozšířena o výkonový stojan. Každý nový dilatační celek bude připojen na samostatnou zonu.
Na nových chodbách budou instalovány interiérové hodiny napojené na stávající rozvod.

Kabelové trasy budou vedeny ve stávajícím objektu v lištách a v přístavbě  pod omítkou.

4.Signalizační systém sestra-pacient

Ve stávajícím objektu je instalován bezdrátový signalizační systém ETERO. Při realizaci přístavby dojde k rozšíření do nových prostor.

Do každého dilatačního celku bude instalován jeden zesilovač RT-219. Zesilovač je zařízení, zvyšující dosah účinnosti přivolávajícího systému. Zesilovač je napájen napětím 12V DC z vnějšího napájecího zdroje, který je součástí zařízení. Napájecí zásuvka je součástí silnoproudé části.
Úkolem zesilovače je odběr signálu vysílače, jeho zesílení a vyslání do přenosného přijímače – pageru.
Bezdrátový signalizační systém ETERO umožňuje pacientům, klientům specializovaných pracovišť přivolání pomoci v případě potřeby. Největší výhodou přivolávacího systému ETERO je jeho velmi snadná, rychlá a finančně nenáročná instalace. Bezdrátové provedení signalizace pacient - sestra oceníte i v případě, že je nutné instalovat za provozu zařízení, případně v místech, kde je problém získat povolení na zásah do konstrukce budovy. Bezdrátový signalizační systém používá rádiové vysílaní k předání signálů mezi pacienty, klienty a pracovníky zdravotnického nebo jiného zodpovědného personálu, například v domech klidného stáří.
5.Strukturovaná kabeláž a telefonní rozvody
Pro rozšíření stávající WIFI sítě se provede její rozšíření do nových dilatačních celků ve 2.NP, 3.NP a 4. NP. Rozšíření se  provede napojením na stávající síť ve 2. a 3.NP. Napájecí zásuvka pro WIFI routry je součástí silnoproudé části.

Telefonní linka se přivede do rozváděčů nových výtahů.
6.Kamerový systém 

Pro sledování okolí budovy bude stávající systém CCTV nahražen novým. Vyhodnocení bude na recepci.

Systém bude bez záznamu, pokud bude požadován záznam systém se doplní o HDD.

Provedení instalace
Rozvod ve stávající budově bude proveden v el.instalačních lištách, v nové části v trubkách pod omítkou. Napájení je součástí silnoproudé části.

7.Určení prostředí dle ČSN 33 2000-5-51

Pro účely zpracování této dokumentace jsou předpokládány charakteristiky prostředí dle čl. 512.2.4 ČSN 33 2000-5-51.

Ve vnitřních prostorech jsou vnější vlivy dle ČSN 33 2000-5-51 čl. 512.2.4: NORMÁLNÍ
U slaboproudých rozvodů a zařízení vyprojektovaného obsahu není nutná oprava krytí (doplňkovými moduly či typovými prvky) nebo zapojení (dalších ochranných obvodů či zařízení) ani nutné použít speciálních zařízení či technologií.

8.Protipožární opatření

Přenosy dat se navrhují systémem nízkoúrovňového přenosu v metalickém kabelu s tím, že výkon je tak malý, že není schopen způsobit ani oteplení kabelů a nemůže tudíž dojít k jejich samovznícení. Teplota kabelů je dána teplotou okolí.

Z výše uvedených skutečností vyplývá, že tyto kabelové rozvody nemohou v žádném případě dát popud k zahoření.

Veškeré průrazy přes stropy a obvodové zdi objektů jsou provedeny jako pož. ucpávky. Kabely jsou při vstupu a výstupu ze zdí a přes stropy ve vybudovaných průrazech zatmeleny protipožárním tmelem a to z hlediska velikosti otvoru.

9.Posouzení vlivu na životní prostředí

Montáží ani následným provozem nedojde k ovlivnění životního prostředí.

Při realizaci nebudou produkovány žádné nebezpečné odpady. Kabely, kabelové žlaby, ohebné trubky a ostatní komponenty rozvodů slaboproudu jsou vůči okolí fyzikálně i chemicky neutrální. Žádná použitá zařízení nejsou zdrojem nebezpečného záření, nedochází u nich k emisi škodlivin, jsou bezhlučná a nevzniká zde ani jiná možnost ohrožení životního prostředí.

10.Společná ustanovení pro výběr zhotovitele
Projektant předpokládá, že účastník výběrového řízení je odborně způsobilá firma a proto odpovědností účastníka výběrového řízení je, aby přesně stanovil rozsah svých prací prostřednictvím prozkoumání a prodiskutování veškeré dokumentace, včetně návazností na stavbu, ostatní řemesla, harmonogram výstavby a časové rozdělení stavby na samostatně řešené části s příslušnými stranami. Žádné nároky na základě chybějící znalosti nebudou uznány.

Rozumí se, že v době výběrového řízení nebude projektová dokumentace nutně kompletní v každém detailu (není to realizační dokumentace) a zhotovitel bude nucen učinit projektové odhady ohledně prací. Jestliže v průběhu výběrového řízení a výstavby se ukážou tyto odhady nesprávnými, nebo budou potřebovat pozměnit, půjde to na plnou odpovědnost zhotovitele, ne projektanta ani objednatele. 

Nabídka bude plně respektovat materiálový a technický standard materiálu a technické úrovně zadavatele i všech ostatních uživatelů objektu. V rámci nabídky musí být garantována kompatibilita nabízených zařízení s již provozovaným zařízením zadavatele a ostatních uživatelů objektu, která jsou již ve funkci na jiných místech.

Zhotovitel doplní poskytnuté informace svými vlastními znalostmi a zkušenostmi tak, aby mohl připravit úplnou nabídku a je plnou zhotovitelovou zodpovědností učinit potřebné dotazy, jak to pro tento účel považuje za nutné.

Je povinností zhotovitele opatřit si všechny potřebné informace tak, aby mohl předložit pevnou definitivní cenu a kvalifikovanou nabídku, podle které zhotoví stavbu podle požadavků objednatele. 

V případě, že zhotovitel chce specifikovat jakékoliv doplňující položky obsažené v cenové nabídce, je nutné je k této cenové nabídce přiložit. Ty cenové nabídky, které budou postrádat dodatečné specifikace, budou pokládány za plně porozuměné požadavkům objednatele, bez jakýchkoliv dodatků.

Je požadováno podrobné popsání těchto výrobků (včetně specifikace jejich výrobců), jež byly použity při sestavování nabídkové ceny. Požadovaným základem specifikace v cenové nabídce je vyplněná tabulka specifikace, obsažená v dokumentaci pro výběr zhotovitele.

Závazek zhotovitele je vybudovat dílo kompletní ve všech řemeslech, i kdyby projektová dokumentace pro výběrové řízení případně cokoliv opomenula. V případě, že dle mínění nabízejícího je tomu tak, musí toto uvést při podání nabídky. Jestliže tak neučiní, předpokládá se, že zahrnul vše nutné pro vybudování díla.

Projektant na základě pověření objednatelem bude mít svrchovanou pravomoc při řešení všech záležitostí a případných neshod týkajících se kvality materiálu.

Projektant zdůrazňuje, že zadávací dokumentace je jeden celek složený z textové části, výkazu výměr a výkresové části a jako celek je jen jednou částí zadávacího projektu stavby. V nabídce musí být zahrnuta realizace díla dle tohoto celku, včetně koordinace provádění díla s ostatními profesemi.

