Příloha č. 1 ZD


ROTHSCHILDOVA ŠIFRA
Jde o libreto příběhu, osnovu, kterou dodavatel použije ke zpracování aplikace. Po dohodě se zadavatelem se předpokládají drobné úpravy dle doporučení i ve smyslu zapojení jednotlivých atraktivních míst. 
Zadavatel upozorňuje na skutečnost, že příběh i záměr podléhá jeho licenci a ochraně autorských práv.

Psal se rok 1843, vídeňský finančník, člen Rothschildovského klanu, Salomon Mayer svobodný pán Rothschild právě završil osm let snažení a odkoupil od Olomouckého arcibiskupství a kapituly Rudolfovu huť, známější jako Vítkovické železárny. Baron dlel právě v Paříži, když mu byla doručena k podpisu kupní smlouva. Rozhodl se, že na teď již svůj majetek, pojede podívat osobně. Z Paříže nejprve zamířil do Vídně, pak se dostavníkem vydal do Vítkovic.  

Železniční spojení mezi Vídní a Moravskou Ostravou ještě neexistovalo, právě Rothschildova koupě železáren ve Vítkovicích otevřela budování železnice cestu. Jízda dostavníkem po rozblácených, jarními dešti vymletých cestách nepatřila k nejpříjemnějším zážitkům, proto neudiví, že se Salomon Rothschild, tehdy již 69letý, rozhodl cestu přerušit a ubytovat se ještě na rakouském území v zájezdním hostinci.

Hned po vstupu do místnosti spoře osvětlené petrolejovými lampami, jej upoutá starší muž, židovského vzezření, který usazen v rohu u kamen zahloubaně čte tlustou knihu. Rothschilda cosi k tomuto neznámému přitahuje a ačkoliv jindy by se usadil do zvláštní světnice pro vzácné hosty, tentokrát zamířil k tajemnému cizinci. Podle typického oblečení, ihned baron věděl koho má před sebou. Poznal, že černý obnošený kaftan musí patřit rabínovi, nejspíše odněkud z východu, z Haliče. Přišel k muži, představil se mu a zeptal se jej, zda si k němu může přisednout. Rabín Jakob Herschlowski mu pokynul, aby se usadil. Muži se dali do řeči. Rabín barona Rothschilda znal z novin, Rothschild se rabína vyptával na nejrůznější záležitosti. Tak se také dostali ke kabale a k tomu, že rabín je kabalista, pocházející z východohaličského města Lvova, kam právě míří zpět z návštěvy učených rabínů-kabalistů ze Sedmihradska. Baron se mu svěřil, že ačkoliv se jeho rodině neuvěřitelně daří, bratři v Londýně, Paříži, Frankfurtu i v Neapoli neobyčejně prosperují, přesto všichni mají strach z budoucnosti – přece jenom jsou Židé a jako takoví se nemohou příliš spoléhat na vytrvalou přízeň mocných vládců a stále se musí obávat nenávisti lůzy.

Rabín Herschlowski moudře pokýval hlavou a protože mu byl baron sympatickým, rozhodl se mu pomoci. Slíbil, že mu s přispěním kabalistických kouzel vytvoří amulet, který svému majiteli zajistí moc a peníze, ale zároveň jej varuje, že takový magický předmět je velice záludná věc a je třeba dbát přísně několika pravidel, jinak se stane nebezpečným svému okolí. Amulet slouží dobře jen rodině pro kterou byl stvořen, v cizích rukou, které by jej chtěly zneužít je to nebezpečná zbraň, která uvolňuje neznámé ničivé síly. Proto by měl být vždy pečlivě ukryt, avšak členové rodiny musí úkryt znát, aby mohly být čas od času s amuletem v přímém kontaktu. K tomu musí dojít minimálně jednou za 70 let. Když tato lhůta uplyne a nikdo z Rothschildů se amuletu nedotkne, stane se nebezpečným pro místo, kde je schován. Dále barona upozornil, že amulet může dopomoci k majetku a moci, ale osobní štěstí přičarovat nedokáže, to záleží na každém jedinci.  
Baron byl rabínovou nabídkou nadšen a s vědomím všech nebezpečí na ní přistoupil. Cenou za něj byl finanční dar, z kterého byla zřízená nová židovská škola někde v Haliči. Rabín slíbil amulet dodat za 70 dní, které potřeboval pro jeho stvoření. Po uplynutí této lhůty, dorazil na baronovu vídeňskou adresu nenápadný balíček s odesílací adresou ve Lvově. Baron ve své pracovně balíček dychtivě rozbalil, v nevelké krabičce se ukrývalo cosi jako kámen nebo spíše něco ne nepodobné jantaru. Když se tu věc zadíval pořádně, začal amulet vydávat slabou záři a zahříval se. Vše se dělo, jak rabín slíbil. Hned na následující rodinné radě v Londýně, informoval Salomon své bratry o amuletu. A o tom, že jej ukryl ve svém vídeňském sídle, zdálo se, že tam je v největším bezpečí.

Uplynulo téměř pět let, po kterých se Rothschildům dařilo, pak ale přišla revoluce – Jaro národů a vídeňské rothschildovské sídlo se ocitlo v přímém ohrožení. Salomon se proto rozhodl okamžitě amulet přepravit z Vídně do klidných Vítkovic, do nově vzniklého zámku. Pověřil tímto úkolem centrálního ředitele Vítkovických železáren Josefa Grosse. Od té doby je amulet uchováván ve sklepení zámku, ve speciálním sejfu. Klíče od něj má vždy pouze hlava vídeňských Rothschildů a generální ředitel Vítkovických železáren, který je po svém nastoupení funkce osobně Rothschildy seznámen s tajemstvím sejfu a s nebezpečími z toho plynoucími. 

Takto uplyne téměř jedno století. Ale ve 30. letech 20. století, když se dostanou v Německu k moci nacisté, začnou být Rothschildové, jako Židé, na evropském kontinentě ve smrtelném nebezpečí. To je o to větší, že se odborníci SS na paranormální jevy dozvěděli o tajemném amuletu a začnou na příkaz Adolfa Hitlera, který má o amulet eminentní zájem, neboť věří, že s jeho pomocí se mu podaří vyhrát válečný konflikt, ke kterému se právě chystá, vyvíjet úsilí směřující k zisku amuletu pro nacistického vůdce. V této době stojí v čele železáren Oskar Federer, schopná manažér a milovník a znalec umění. Vzhledem k tomu, že Vítkovické železárny jsou prolezlé nacistickými špiony z řad místního německého obyvatelstva, rozhodne se s vědomím podporou Rothschildů amulet přemístit ze sejfu na neznámé místo v Ostravě (navrhuji, aby to bylo v Dolní oblasti Vítkovic, nejlépe v VI. energetické ústředně, kde by celá hra vrcholila).        
Federer amulet přemístil do VI. energetické ústředny, pak se v březnu 1939 na příkaz Rothschildů vydává zpět z Británie do Československa, aby amulet vyzvednul a speciálním letadlem dopravil do Londýna, přiletěl však ve chvíli, kdy byl zbytek republiky okupován Němci a je ihned po přistání zatčen Gestapem, teprve po několika týdnech se mu podaří odletět zpět do Británie (byl už tehdy jejím občanem), avšak bez amuletu. Ten zůstává ve Vítkovicích, vzpomínka na jeho úkryt a vůbec existenci se ve víru válečných a poválečných událostí vytrácí…a čas běží.

Současnost. Čtyřicetiletý dr. Křížkovský, univerzitní asistent, vyučuje v Ostravě historii, je známý svým zájmem o okultismus, kolegové z něj mají legraci, i on sám už pochybuje o smyslu svého bádání, když na studijním pobytu ve Vídni narazí v knize nepříliš známého okultisty  z počátku 20. století na zmínku o tajemném kabalistickém amuletu, který zajišťoval Rothschildům úspěch. Tato jediná zmínka jej vyprovokuje k dalšímu pátrání, protože jako člověk obeznámený s kabalou věří, že takový amulet může existovat. Vdá se proto do Londýna do archivu rodiny Rothschildů, zde však nalézá jen samé mlhavé zmínky a samotní představitelé rodiny považují historku o amuletu na nesmysl. Nicméně, těch několik letmých zmínek jej přivádí k domněnce, že amulet může být uschován v Ostravě. Při návratu z Londýna si k němu v letištní hale v Heathrow přisedl muž, zvláštního vzezření, ze kterého se vyklubal krakovský rabín. Muži spolu navázali rozhovor a při čekání na odlet se dr. Křížkovský zmínil o tajemném kabalistickém amuletu rodiny Rothschildů, rabín, jej ujistil, že takový předmět skutečně může existovat a zároveň jej informoval o nebezpečí, které takový předmět v sobě skrývá. Křížkovskému dochází, že se místo, kde je amulet uschován velmi rychle ocitne ve smrtelném nebezpečí, protože čas od posledního kontaktu člena rodiny a amuletu je již 70 let a nynější Rothschildové si existenci magického předmětu vůbec neuvědomují, nezbývá než se pustit rychle do pátrání…

Zmínky z londýnského archivu hovořily o nejvyšším budově v Moravské Ostravě – tehdy radniční věž Nové radnice (někde nahoře umístit schránku se souřadnicemi Zoologické zahrady, u vstupu do ZOO schránku jejíž informace dovedou pátrače k výběhu se žirafami (Žirafa Rothschildova), tam schránka se souřadnicemi Landek Parku – např. v kompresorovně schránka se souřadnicemi Archivu města Ostravy, zde je navést na osobu německého archiváře a historika Richarda Drapaly a přes něj do budovy staré radnice-Ostravské Muzeum, zde je obraz s panoramatem Vítkovických železáren, umístit schránku se souřadnicemi Vysoké pece č. 1, na vrcholu schránka se souřadnicemi plynojemu-Gongu, tam souřadnice VI. energetické ústředny – kam přesně umístit talisman (což by mohl být kus skutečného jantaru) by se vidělo až po dokončení prací v interiéru ústředny.).       
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