Příloha č.6

Popis předmětu zakázky
· výměna řadiče SSZ 3005 Rudná x Závodní (demontáž řadiče stávajícího, dodávka a montáž řadiče nového, včetně jeho zprovoznění); řadič bude připojen na GSM monitorovací pracoviště umístěné na Ostravských komunikacích, a.s. Nový řadič musí po připojení návěstidel s provozním napětím AC 42 V s funkcí stmívání využívat tuto vlastnost (od čeho bude přechod do ztlumeného stavu odvozeno bude určeno až v rámci realizace); v rámci realizace zakázky dojde ze strany zadavatele k nasklení LED vložek do stávajících korpusů návěstidel – budou použity LED vložky s příkonem max. 10 W, ve ztlumeném stavu s příkonem max. 4 W. Řadič musí být připraven k připojení stávajících externích TRAM detektorů
· výměna slepecké akustické signalizace (demontáž stávajících komponent, dodávka a montáž slepecké akustické signalizace s provozním napětím zahrnujícím ztlumený i plný svit návěstidel)- Pro připojení slepecké akustické signalizace budou v řadiči využity samostatné výstupy a vodiče venkovní kabeláže (zadavatel nepřipouští paralelní spojení světelného zdroje a slepecké akustické signalizace); potřebné práce na venkovní výstroji spojené s vyhledáním vodičů si zajistí uchazeč v rámci realizace podle dokumentace obsahující zapojení stožárových svorkovnic (zapojení slepecké akustické signalizace musí umožnit její spuštění dálkovým ovládáním).

· výměna 2 ks TRAM návěstidel (demontáž, dodávka a montáž TRAM návěstidel se světelným zdrojem v provedení LED s provozním napětím AC 42 V s reakcí snížení svitu ve vztahu k snížení napájecího napětí při ztlumeném stavu; každé světelné pole musí mít příkon max. 8 W, ve ztlumeném stavu s příkonem max. 4 W a musí být vybaveno jednou vysokosvítivou diodou pod Fresnelovou čočkou); uchazeč uvede typ a výrobce návěstidla (pro zjištění jeho technických vlastností)

· zpracování nových dopravně závislých signálních plánů pro obousměrnou koordinaci ve smyslu podkladů zadávací dokumentace, zohledňující aktuální dopravní intenzity; nové dopravní řešení musí zvýšit propustnost celého koordinovaného tahu, přičemž nesmí poklesnout stávající dopravní komfort na jednotlivých lokalitách a současně musí být zachována minimální rezerva kapacity ostatních směrů ve výši 10%. Nové dopravně závislé signální plány v koordinaci pro SSZ 3005 musí zajistit preferenci TRAM s využitím stávající detekce (její funkčnost zajistí zadavatel); uchazeč popíše dosaženou úroveň preference TRAM.

· zpracování dopravně inženýrských podkladů v podobě a tvaru pro implementaci nových dopravně závislých signálních plánů do SW řadičů odlišného typu oproti typu dodávanému (potřebnou implementaci do SW řadičů u jeho/jejich příslušného/ příslušných dodavatele/ů zajistí zadavatel)

· optimalizace dopravního řešení podle poznatků z terénu a podle připomínek zástupců dotčených organizací.
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