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1. Popis provozního souboru

1.1. PS 01 Dopravní prostředky pro safari

V tomto provozním souboru je zahrnuta dodávka dopravních prostředků (souprav) pro umožnění průjezdu návštěvníkům areálem safari. Soupravu bude tvořit jeden tahač a vozy (dále též jen „vagónky“), tak aby souprava přepravila minimálně 60 osob ( dále též jen „cestující“). Pro zajištění počtu těchto přepravovaných osob bude souprava obsahovat minimálně dva vagónky a maximálně tři vagónky.
1.2. Popis provozu návštěvníků v areálu safari

Tento provoz zahrnuje nástup návštěvníků do mobilních souprav na piknikové louce u vstupní expozice, průjezd návštěvníků areálem safari s komentovaným výkladem a zajištění výstupu návštěvníků za výjezdovou bránou safari nebo opět na piknikové louce u vstupní expozice.

Provoz v areálu safari, zahrnující pohyb návštěvníků areálem, bude pomocí dvou souprav mobilních vozítek. Průjezd areálem bude trvat zhruba 30 min. V letních měsících se předpokládá provoz dvou souprav, což znamená frekvenci 240 osob za hodinu, kteří projedou trasu areálem safari. Soupravy budou při provozu parkovány na piknikové louce u vstupní expozice. Zde bude také nástupiště návštěvníků na safari. Z tohoto místa vjedou návštěvníci nejprve do výběhu africké zvěře, kterým projedou s jednou zastávkou. Po vyjetí z tohoto výběhu návštěvníci absolvují průjezd lesem, kde se mohou setkat se zástupci naší fauny, která žije volně v zoologické zahradě. Následně projedou kolem výběhu velbloudů a vjedou do asijské části safari. Touto části budou projíždět v uzavřeném okruhu s dvěmi až třemi zastávkami, doplněnými odborným výkladem. Výjezd vozidel ze safari bude na stávající komunikaci zhruba pod objektem bývalého hipodromu. V tomto místě mohou návštěvníci z vozítek vystoupit a pokračovat pěšky po cestě stínů, kolem voliéry orlů, k  hlavnímu vstupu do ZOO nebo se vozítky vrátit zpět k piknikové louce a pokračovat v prohlídce zoologické zahrady.

1.3. Požadavky na soupravu

1.3.1. Popis soupravy 
Dodávka bude zahrnovat dvě samostatné soupravy.

Soupravy budou vyrobeny v motivu afrického safari. Každá souprava bude zahrnovat jeden tahač a vozy. Tahač bude ve tvaru terénního vozidla (hovorově džípu) pro safari. 
Jízdní vlastnosti soupravy musí být uzpůsobeny prohlídkové trase v areálu safari, která probíhá loukami s mírnějšími svahy. Povrch komunikací bude jednak zpevněný štěrkodrtí, prolévanou asfaltem, většina komunikací bude s asfaltovým povrchem. Vozidla musí splňovat sjízdnost obou typů komunikací. V trase komunikace se nacházejí také přejezdové můstky z roštu z ocelových trubek.
Kapacita jedné soupravy je minimálně 60 osob včetně řidiče a průvodce.
1.3.2. Tahač soupravy:

Výkon motoru:                   
dostatečný pro bezpečný provoz soupravy k požadovanému účelu
Palivo:
motorová nafta

Brzdový systém:              
hydraulický s podporou vzduchu
Provedení pohonu:
4x4

Počet:
2 ks

Minimální požadovaná výbava tahače:

· Posilovač řízení

· Posilovač brzd + vzduch přísl. (pro brzdění vagónků)

· Vytápění + klimatizace

· Pevná střecha se střešním oknem – výlezem k ovládání pomocného osvětlovacího reflektoru průvodcem
· Pomocný osvětlovací reflektor

· Ozvučovací souprava pro celou soupravu dle dále uvedené specifikace + mikrofon

· Přední ochranný rám vozidla

· Celoroční pneu + ocelové ráfky

· Tažné zařízení (dle provedení závěsů vagónků)

· Střešní nosič
1.3.3. Vůz soupravy:

Počet náprav:
2 (z toho řiditelných – 2)

Brzdový systém:
u všech náprav - hydraulický s podporou vzduchu

Počet míst:
počet pro zajištění přepravy min. 60 osob v soupravě 
Počet vagónků:
počet pro zajištění přepravy min. 60 osob v soupravě. Pro zajištění počtu těchto přepravovaných osob bude souprava obsahovat minimálně dva vagónky a maximálně tři vagónky. V každé soupravě bude 1 vagonek vybaven sklopnou rampou – dle dále uvedené specifikace.
1.3.4. Další požadavky
Tahač může obsahovat mimo sedadla řidiče a průvodce i sedadla pro cestující. V jednom voze v každé soupravě bude umožněna přeprava osob se sníženou možností pohybu a orientace, pohybujících se na vozíčku. Vůz bude vybaven sklopnou rampou pro nástup těchto osob popř. pro nástup cestujících s kočárky. 
Tahač musí splňovat emisní směrnice EHS, případně EHK platné pro danou kategorii. Tahač bude mít prosklená okna, interiér vozidla bude s vytápěním a klimatizací.
Vagónky (vozy) budou dvounápravové,  kde obě nápravy (přední i zadní) budou řiditelné (z důvodu sledování stopy tahače při zatáčení) a bržděné. Kola budou vybavena ocelovými disky. Připojení vagónků bude zajištěno tažnými zařízeními. V každém vagónku bude prostor  pro umístění přepravního řádu a rezervní kolo, večerní interiérové osvětlení, tlačítko nouze se signalizací řidiči. Na střeše každého vagónku bude uprostřed umístěn stojan s demontovatelnou reklamní tabulí o min. velikosti  2 x 0,5m.

Brzdový systém celého vláčku (všech vagónků) bude ovládaný z místa řidiče tahače. Každý vagónek musí být vybaven vlastním bezpečnostním zařízením pro případ nežádoucího odpojení a musí být připojen na bezpečnostní okruh. V případě nežádoucího odpojení vagónku dojde k okamžitému zabrzdění. Součástí výbavy každého vagónku bude i rezervní kolo a podkládací (brzdící) klín.
Karoserie vagónku bude otevřená, z ocelových uzavřených profilů a pevně spojena s rámem podvozku.  Podlahy vagónků budou vyrobeny z hliníkových plechů s protiskluzovou úpravou. Každý vagónek bude ozvučen reproduktorem napojeným na přehrávač CD nosičů v kabině tahače. K CD přehrávači bude rovněž připojen mikrofon k možnosti výkladu průvodcem. Lavice budou plastové konstrukce. Vagónky budou otevřené se stříškou, s půleným spodním prvkem dveří (bez okna).
Plně obsazená souprava musí bezpečně zvládnout stoupání a klesání do 12 %. Prostor pro otočení celé soupravy (rejd) je max. 13,0 m (max. poloměr otáčení je 6,5m). Soupravy musí splňovat sjízdnost dvou typů komunikací, a to po komunikaci s asfaltovým povrchem a po komunikaci se zpevněným povrchem (štěrkodrť prolévaná asfaltem) i po přejezdových můstcích s roštem z ocelových trubek. Barevné provedení (s motivem maskování pro safari – ve stylu žirafy) bude dle požadavků zadavatele provedeno žlutou barvou (např. RAL 1023) a hnědou barvou (např. RAL 8003). Povrchové úpravy musí být hygienicky nezávadné. 
Souprava musí mít schválenou technickou způsobilost pro provoz na pozemních komunikacích a to jak v areálu zoologické zahrady, tak i na veřejně dostupných komunikacích mimo areál zoologické zahrady. Tato technická způsobilost bude umožňovat provoz celé soupravy jako celku, ale i provoz samostatného tahače. 
Technická způsobilost musí splňovat veškerou platnou legislativu pro daný účel použití.   
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