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I. Stávající stav

V úseku mezi ulicemi Fráni Šrámka a Novoveská jsou v ulici Přemyslovců a 1. máje v Ostravě - Mariánských Horách umístěny dvě stávající kanalizační stoky. Jedna ze stok (DN 500) pokračuje do ulice 1. máje. Jedná se o jednotnou kanalizaci, která odvádí splaškové a dešťové vody z přilehlých nemovitostí a komunikací. Kanalizační řady jsou v současně době situovány po obou stranách komunikace a jsou ve velmi špatném technickém stavu.   

Kamerový průzkum prokázal, že betonová kanalizační potrubí profilů DN 300 - 500/750 jsou ve velmi špatném technickém stavu. Na potrubí jsou četné koroze stěn potrubí, podélné a příčné trhliny, v potrubí se nachází nánosy způsobené protispády potrubí. Většina spojů je netěsných, některé spoje jsou přesazeny ve vertikálním směru, spoje jsou rozsazeny s přítokem balastních vod. Přípojky jsou nezapravené s korozí a místy se tvořícími kavernami. Revizní šachty jsou nevyhovující, zkorodované, místy chybí stupadla, která jsou ve velmi špatném technickém stavu.
II. Navrhované řešení

Vzhledem k tomu, že jednotná kanalizace je ve špatném technickém stavu, navrhujeme vybudování jednotné kanalizace v nové trase ve středu vozovky v ul. Přemyslovců. V místě křížení ulic Přemyslovců x 28. října x 1. máje bude stoka DN 500 přerušena a vyspádována do ulice 1. máje. Dimenzi potrubí navrhne projektant dle hydrotechnického výpočtu. Rušené potrubí navrhujeme zalít cementopopílkovou směsí, rušené revizní šachty požadujeme rozebrat 1 m pod úroveň komunikace a zasypat. V rámci projektu požadujeme provést identifikaci všech funkčních přípojek, které budou následně přepojeny na novou kanalizaci.
V místě křížení ulic Přemyslovců a 28. října prochází kanalizační šachtou ID 2141074 vodovodní potrubí DN 400. Tato šachta bude zrušena a nahrazena novou šachtou poblíž původní, do které budou přepojeny všechny stávající přípojky.
V rámci zpracováni PD musí být provedena identifikace všech kanalizačních přípojek a vyřešeno napojení všech objektů v zájmovém území a současně proveden hydrotechnický výpočet pro návrh profilu potrubí nové stoky. Průzkum stávajících kanalizačních přípojek bude proveden formou pasportu, který bude obsahovat situační zakreslení umístění stávajících přípojek. Umístění přípojkové šachty pro jednotlivé objekty bude projektantem projednáno a odsouhlaseno s jednotlivými majiteli stávajících objektů. Tyto průzkumy a výpočty budou doloženy v DUR.

Navržené řešení bude respektovat dokument OVAK a.s. – Požadavky na provádění stokových sítí a kanalizačních přípojek.
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